

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2016. február 15-én 17:00 órakor a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van:	Szőnyi Sándor Barna Attila Lendvay Endre Magdics Máté Balog Imre Áron	bizottsági elnök, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag.
Tanácskozási joggal megjelent:	dr. Zsombok László Darázsi Kálmán dr. Ugrin Dániel Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna	polgármester, alpolgármester, aljegyző, jegyzőkönyvvezető.
Vendégként jelen van:	Baár Pál rendőr ezredes	rendőr főtanácsos, kapitányságvezető.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket. A Bizottság ülését 17:00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor mind az 5 fő bizottsági tag jelen van. Van-e módosító javaslat a napirenddel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki a meghívóban kiküldött, nyílt ülésre vonatkozó napirendet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal a nyílt ülés napirendjét elfogadta.

NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: Baár Pál rendőrezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető
- 2.) Javaslat Monor Város Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének elfogadására**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 3.) Előterjesztés a Helyi Építési Szabályzatról szóló 11/2004. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról, és a Településszerkezeti Terv módosítása**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 4.) Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, cseréjére valamint elidegenítésére vonatkozó szabályokról szóló 15/1996. sz. rendelet módosítására**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 5.) Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadásáról és munkarendjéről szóló 2/1996. önkormányzati rendelet módosításáról**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 6.) Térfigyelő rendszer térítésmentes önkormányzati tulajdonba adása**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 7.) A polgármester 2016. évi szabadságolási ütemterve**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri, aki a meghívóban kiküldött, zárt ülésre vonatkozó napirendet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal a zárt ülés napirendjét elfogadta.

ZÁRT ÜLÉS NAPIRENDJE

1.) **Javaslat Monoréért Emlékplakett és Oklevél kitüntetések adományozására**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

1.) **A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**

Előadó: Baár Pál rendőrezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Átadja a szót Baár Pál rendőrezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető úrnak.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Arról tud beszámolni, hogy nagy esemény, és baleset nem történt az elmúlt időszakban, szeretnék ezt a tendenciát folytatni. Jelzi továbbá azt is, hogy elkészült a Monori Rendőrkapitányság 2015. évi beszámolója. A beszámolót mindig megkapja a Képviselő-testület, egy rövidített változatban. Ezzel együtt szeretné felajánlani, hogy a következő bizottsági ülés előtt látogassanak át a Kapitányságra, ahol ő megmutatja azt a részletes szakmai beszámolót is, amit a vezetés és a saját állományuk is megismer. Reméli, hogy ennek bemutatásával részletesebb képet tudnak kialakítani a rendőrség munkájáról és arról, hogy a megyei és az Országos nagy arányból hol áll a Monori Kapitányság. A látogatás során a Kapitányság belső terét is szeretné megmutatni, mi az, ami már elkészült, milyen további terveik vannak, illetve a kérelmüket az Önkormányzat felé.

Tájékoztatta a Bizottságot arról, hogy a két körzeti megbízott kinevezése is realizálódni látszik, várhatóan április 1-én megkezdhetik szolgálatukat a KMB-s kollégák. Gyakorlatilag nem lehetnek olyan részek a településen, amik nincsenek lefedve KMB-s által. A szolgálati területének egyik része adott, a Strázsahegy és ez mellé a Kisfaludy utcai területeket tennék még hozzá.

A másik kollégát a vasúton túlra szeretnék tenni, mégpedig úgy, hogy a területéhez tartoznának a külterületi részek is. Az a kolléga, akit ide szándékoznak kinevezni, ezen a területen is él, ez azért jó, mert így kötődik ehhez a területhez. Bízunk abban, hogy jól fogják ellátni szolgálatukat, ami a Város javára fog válni.

A sebességméréseket egyre gyakrabban kívánják folytatni a belterületen. Eddig főként az Ady Endre útra és a Kistói útra korlátozódott a tevékenység. Az elmúlt hét szombati napján ötvenhat gyorshajtó mértek be, reggel 9.00 órától 12:30 óráig volt kinn ezen a területen a kollégájuk.

Szakítottak azzal a módszerrel, hogy mindig a rendőrautó mellé állítják ezeket a készülékeket lábra, mert az első belefut, a többiek pedig okosan lassítanak és visszafogják a sebességet, és ezzel a visszatartó hatás elveszik. Nem az a céljuk, hogy ebből bevételt kreáljanak, hanem az a céljuk, hogy a gyorshajtásból eredő, második legnagyobb baleseti veszély ok minél jobban visszaszoruljon.

A nyelő ezen az útszakaszon – piaci napról beszélve – 96 km/h sebességgel haladt telefonálás közben.

Megpróbálják rendszeressé tenni változó időközönként, és azt szeretnék, hogy mind a tizenhat településre eljusson a sebességmérő kamera, nyilván a városokban többször, de a kisebb településeken is szeretnék legalább havonta egyszer. Panaszt eddig még ez ellen nem nyújtottak be.

A létszám helyzetről még az tudható – a beszámoló csak érintőlegesen tartalmaz erre vonatkozóan adatokat –, hogy az elmúlt évben a Kapitányság állományából sokan távoztak el, főként olyanok, akik nem környékbeliek voltak, és szerettek volna hazamenni. A Kapitányság hivatásos állománya 200 fő, amiből átcsatoltak Nagykátához. Ebből az állományból 2016. februárjában 20 fő, azaz 10 százalék hiányzik. Két embert vettek fel, és most is tárgyalásban vannak eggyel. Kettő tiszt hely kivételével mindegyik be van töltve, és minden vezetői hely be van töltve. Nem könnyű szakembert találni.

A média felvetette, hogy a határon nehezedett a migráns kérdés, jelentős nagy számban rendeltek el büntető feljelentést az illegális határátlépés miatt. Jelen pillanatban ez a monori Rendőrkapitányságot nem érinti még, nem kellett besegíteni.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e kérdés a Kapitány Úrhoz?

Darázsi Kálmán alpolgármester: Tegnap észrevette, hogy az egyik térfelügyelő kamera nincs a helyén a Bocskai utca és a Liliom utca sarkán. Feltűnt neki, hogy szakszerűen távolították el a kamerát.

Aljegyző Úr végül utána járt, hogy az ERANDO Kft. szerelte le, de még decemberben, és azóta nincs meg a kamera. Szeretné kérni Kapitány Urat, nézzen utána, hogy mi a helyzet azzal a kamerával, ami egyébként még a Rendőrség tulajdonában van.

Dr. Ugrin Dániel aljegyző: Kérdésként merült fel, talán azért szerelték le, mert át akarják adni az Önkormányzatnak és csak az átadás-átvételt akarják megvárni vele?

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Tudomása szerint a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság semmiféle szerelést nem rendelt meg a Kft.-től, bár az igazsághoz az is hozzá tartozik, hogy ő az utolsó, aki információt kap a Pest Megyei Rendőr-főkapitányságról kamera ügyben. Minden esetre utána fog nézni.

Darázsi Kálmán alpolgármester: Látszik, hogy szakszerűen lett kiszervezve, és csak maga a tartókar maradt ott. Minden hónapban megkapják a tájékoztatást a kamerák állapotáról, arra nem emlékszik, hogy a legutóbbi tett-e említést erről a kameráról, hogy esetleg meghibásodott.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Ezt a kollégáinak is kellett volna észlelnie, hogy egyik kameráról nincs jeladás.

Darázsi Kálmán alpolgármester: Mekkora esély van arra, hogy a hiányzó létszámokat fel tudják tölteni? Tudomása szerint az egész országra jellemző a rendőrhány.

Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető: Az Országos Rendőr-főkapitányság beszámolójában is azt látta, hogy ezres nagyságrendű létszámhiány van országos szinten. A hiányzó két tiszti hely betöltésére tárgyalásokat folytat két frissen végzett fiatallal, akiknek még nyilván nincs tapasztalatuk, de a helyi szokásoknak megfelelően tudják őket formálni. A Főiskolát követően a végzett diákok nem oda mennek dolgozni, ahová szeretnének, hanem ahová küldik őket. Azt nem tudja megmondani, hogy mi alapján küldik ki őket, például egy vecsési kollégát Gödöllőre küldték ki. A közrendes állományban 18 üres hely van, ebből egy pár helyet fel tudnak tölteni. Az elmúlt évben 16 fő szakközépiskolás tanuló volt náluk a Kapitányságon, de amikor befejezték a tanulmányokat, akkor a határszolgálathoz kerültek elhelyezésre mindannyian. Ha csak a felét sikerült volna megkapniuk, akkor sokkal jobb lenne a helyzetük. Most jelenleg a kollégáik a létszám hiány miatt 4-600 túlórárt teljesítenek összesen.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatást. Javasolja, hogy a következő soros bizottsági ülés előtt egy órával menjenek át a Kapitányságra, hogy eleget tegyenek a meghívásnak. Van-e további kérdés, észrevétel ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban? Amennyiben nincs, lezárja.

2.) **Javaslat Monor Város Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének elfogadására**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Van-e kérdés? Ha nincs, ő szeretné megkérdezni, hogy pontosan milyen kérésre utalt Kapitány Úr a tájékoztatója közben.

Darázsi Kálmán alpolgármester: A Kapitányság épülete alatti pincerendszert átalakítják irat- és bűnjelraktárnak. Ehhez le kell szigetelni a pincét, amire nagyrészt meg is van a forrás, de szellőztető rendszert is ki kell építeni, aminek a költsége 1,5 millió forint, illetve az épületben a folyosókat szeretnék lefestetni. Azt kérte Kapitány Úr, hogy az éves 1 millió forintos önkormányzati támogatási keretet erre fordíthassák. Azt tudták ígérni Kapitány Úrnak, hogy annak az üzemanyag keretnek a terhére támogatják ezt a beruházást, amit minden évben megkap az Önkormányzattól a Kapitányság. Kapitány Úr azt mondta, hogy Megyei Rendőr-főkapitányság is tett ígéretet 7-800 ezer forint összegben, így meg tudják valósítani ezt a beruházást.

dr. Zsombok László polgármester: Már eleve ennek a felújításnak a támogatásaként kerülhetne bele a költségvetésbe ez az összeg, plusz költséget nem ró az Önkormányzatra, ha ezt így elfogadják. A költségvetésben jelenleg is szerepel az a 10 millió forintos összeg, a térfelügyelő kamerarendszer megfigyelését végző szabadidős rendőrök bérezésére, ezt a járőrözést végző rendőrök foglalkoztatására kívánják fordítani. Ezt célszerű lenne átalakítani és már most jelezni

kellene a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságnak és a Képviselő-testületnek, hogy ezt át kívánják alakítani és ebből nem a térfigyelést fogják majd végezni.

Az előterjesztésben benne van a Polgárőrség 1,5 millió forint összegű támogatása is.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van különbség a jelenlegi és az új szerződés között?

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Meg kell, hogy nézzék, még nem lettek összehasonlítva.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki elfogadásra javasolja, hogy az elhangzottak szerint legyen átalakítva a Rendőrség támogatása és ezzel együtt aki elfogadja az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

19/2016. (II. 15.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezetét.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
Forgách Tamás irodavezető

Lendvay Endre bizottsági tag: Tájékoztatta a Bizottságot, hogy az ülést követő vasárnap 9:00 órakor kezdődik a Polgárőr Egyesületnek a 25 éves jubileumi ünnepe, egy egész napos program, amelyre minden bizottsági tag meghívást kapott.

3.) Előterjesztés a Helyi Építési Szabályzatról szóló 11/2004. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról, és a Településszerkezeti Terv módosítása

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az anyag helyben került kiosztásra.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Az Építési Szabályzatban konkrétan meghatározott területnek, a Temesvári utca és a vasút közötti szakaszának az átvezetéseiről van szó, nevesítve a helyrajzi számokkal. A Bizottságnak formai szempontból az ellenőrzés a feladata, a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elé is megy az előterjesztés. Még olyan formai kiigazítás történik benne, ami a záró rendelkezéseknél volt és korábban a térképszelvényeken átvezetésre került az egyes szabályozási tervek, az a rész, ami a szövegben nem voltak benne, most beépítésre kerül az egységes szerkezetű szövegben.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kérdezi a Bizottság tagjait, van-e kérdésük? Amennyiben nincs, kéri, hogy aki elfogadja a Helyi Építési Szabályzatról szóló 11/2004. (IV.27.) önkormányzati rendelet módosítását és a Településszerkezeti Terv módosítását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

20/2016. (II. 15.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Helyi Építési Szabályzatról szóló 11/2004. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítását, valamint a Településszerkezeti Terv módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

4.) Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, cseréjére valamint elidegenítésére vonatkozó szabályokról szóló 15/1996. sz. rendelet módosítására

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Minden évben megvizsgálja az Önkormányzat a bérbeadásnak a díjait, a rendelkezéseit. Kimutatásra került, hogy a KSH által közölt fogyasztói árindex 99,9 %, tehát lényegében infláció nincs, ezért a határozati javaslat arról szól, hogy legyen-e módosítva, vagy sem a bérleti díjak összege. Véleménye szerint ne kerüljön módosításra.

Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, szavazásra teszi fel az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, cseréjére, valamint elidegenítésére vonatkozó szabályokról szóló rendelet módosítását azzal, hogy a bizottság ne javasolja a bérleti díjak és a rendelet módosítását. Aki egyetért ezzel, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

21/2016. (II. 15.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság azt javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, ne módosítsa az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére, cseréjére, valamint elidegenítésére vonatkozó szabályokról szóló 15/1996. (VII. 11.) számú rendeletét, hagyja változatlanul 2016. július 1-től a lakásbérleti díjakat.

Határidő: 2016. július 1.

Felelős: dr. Urbán Hajnalka jegyző
Takács Endre elnök-igazgató
Kerepeszki Ildikó irodavezető
Bokros Károlyné ügyintéző

5.) Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadásáról és munkarendjéről szóló 2/1996. önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az előterjesztést megkapták, ami tartalmazza, hogy a Polgármester és a Jegyző ügyfélfogadása hogyan fog történni. Átadja a szót Polgármester Úrnak.

dr. Zsombok László polgármester: Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát, mely szerint az változna, hogy eddig minden héten szerdai napra meg volt hirdetve a polgármesteri ügyfélfogadási idő, a módosítást követően minden második, páratlan héten legyen. Maga az időpont annyiban nem változna, hogy 14:00 órától 16:30 óráig tartana ezentúl is.

Lendvay Endre bizottsági tag: Kérdezi Polgármester Úrtól, hogy a csökkentett időtartam elegendő lesz az ügyfelekre?

dr. Zsombok László polgármester: Igen, elegendő lesz, mert zömében visszatérő ügyfelei vannak és a két hetente zajló ügyfél fogadás az igényeket ki fogja elégíteni, de ettől függetlenül akinek valami nagyon sürgős dolga van, az akár személyesen, levélben, vagy e-mailben megtalálja Öt. Elmondhatja, hogy legalább annyian jönnek az ügyfélfogadásra kívüli időpontban, a problémájukkal, mint akik az ügyfélfogadási időben keresik fel Öt. Még egy szempont, hogy akik az ügyfélfogadás alkalmával keresték meg, azoknak jelentős százaléka segély miatt kereste fel. Tekintettel arra, hogy a vonatkozó rendelet módosításával jelentősen leszűkült azoknak a segélyezési formáknak a köre, ami

polgármesteri hatáskörben adható, és azok bizottsági, illetve képviselő-testületi hatáskörbe kerültek át, ezért sem tartja indokoltnak a hetente tartandó ügyfelfogadást.

Lendvai Endre bizottsági tag: Havonta egy alkalommal tartott képviselői fogadóórát, de senki sem vette igénybe.

dr. Zsombok László polgármester: Mára már átalakultak ezek a kommunikációk, szinte minden fórumon elérhetőkké váltak, facebook-on napi szinten írnak neki, ezért nem is tartják olyan fontosnak az állampolgárok, hogy személyesen bejöjjenek.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban, további javaslat? Ha nincs, kéri, aki elfogadásra javasolja az előterjesztés szerint a Polgármesteri Hivatal ügyfelfogadásáról és munkarendjéről szóló 2/1996. önkormányzati rendelet módosítását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

22/2016. (II. 15.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Polgármesteri Hivatal ügyfelfogadásáról és munkarendjéről szóló 2/1996. önkormányzati rendelet módosítását 2016. március 1-jei hatályba lépéssel.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Zsombok László polgármester
 dr. Urbán Hajnalka jegyző
 dr. Ugrin Dániel aljegyző

6.) Térfigyelő rendszer térítésmentes önkormányzati tulajdonba adása

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
 (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az írásos előterjesztést megkapták, nem javasolják a szerződés módosítását. A határozati javaslat szerint az önkormányzat kezdeményezze a Város területén található 16 db kamerából álló térfigyelő rendszer térítésmentes önkormányzati tulajdonba adását, és az ezzel kapcsolatos eljárásra, valamint a megállapodás aláírására felhatalmazza a Polgármestert. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, kéri, aki egyetért ezzel, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

23/2016. (II. 15.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének az alábbiakat:

Monor Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1.) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság vagyonkezelésében lévő, Monor Város területén található 16 darab térfigyelő kamerából álló térfigyelő rendszer térítésmentes önkormányzati tulajdonba adását,

2.) az ingóságot az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 17.) pontjában meghatározott „közreműködés a település közbiztonságának biztosításában”

feladatának ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és bűnmegelőzési szándékkal – a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Monori Rendőrkapitányságának bevonásával, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben, a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvényben és a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvényben foglalt, a térfigyelő rendszerek képi adatállományának rögzítésére, felhasználására és adatkezelésére vonatkozó rendelkezések megtartásával – közbiztonsági célra, a közterületek cselekményeinek képi rögzítésére kívánja felhasználni,

3.) akként nyilatkozik, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését,

4.) akként nyilatkozik, hogy az igényelt ingóság nem áll védettség alatt,

5.) felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen, és

6.) felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

7.) A polgármester 2016. évi szabadságolási ütemterve

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztés tartalmát. Kérdezi, hogy van-e kiegészíteni való?

dr. Zsombok László polgármester: Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület a polgármester munkáltatója, ezért a szabadságolási ütemtervét is a Testület hagyja jóvá.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki Dr. Zsombok László polgármester 2016.évi szabadságolás ütemtervét elfogadásra, valamint engedélyezésre javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

24/2016. (II. 15.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásosnak megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a dr. Zsombok László polgármester által benyújtott 2016. évi szabadságolási ütemtervét, valamint engedélyezésre javasolja a 2016. évre járó, a Kttv. 225/C. § (1) bekezdésben meghatározott 25 nap alapszabadság és 14 nap pótszabadság, a gyermekek után járó 4 munkanap pótszabadság kivételét a benyújtott tervnek megfelelően.

A Képviselő-testület kérje fel a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: dr. Urbán Hajnalka jegyző
Bajkai Rita ügyintéző

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: A nyílt ülés napirendjét 17 óra 35 perckor lezárja. A Bizottság zárt ülésen folytatta tovább munkáját, amiről külön jegyzőkönyv készült.



Szőnyi Sándor
bizottsági elnök

K.m.f.



Lendvay Endre
bizottsági tag



Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna
jegyzőkönyvvezető